
 

 

 

Raport de anchetă privind evaluarea nevoilor: Competențe digitale 

actuale și conștientizarea problemelor de mediu în rândul lucrătorilor 

de tineret și al grupurilor lor țintă 

 

 

Introducere 

Introducerea oferă o prezentare generală a obiectivelor EDYP și a raționamentului din spatele 

sondajului de evaluare a nevoilor. Aceasta afirmă succint că scopul sondajului este de a alinia 

activitățile proiectului la nevoile reale ale lucrătorilor de tineret și ale grupurilor lor țintă. Acest 

lucru evidențiază angajamentul proiectului față de planificarea bazată pe date și relevanța 

pentru obiectivele Erasmus+. 

Punct forte: Conectează sondajul la obiectivele proiectului. Recomandare: Luați în considerare 

evidențierea eforturilor de colaborare între organizațiile participante pentru a consolida 

impactul transnațional al proiectului. 

Metodologie 

Această secțiune prezintă abordarea metodelor mixte utilizate pentru colectarea datelor. 

Combinarea sondajelor, a focus grupurilor și a interviurilor asigură o înțelegere cuprinzătoare 

a provocărilor cu care se confruntă lucrătorii de tineret și grupurile lor țintă. 

Punct forte: Integrarea metodelor calitative și cantitative asigură profunzime și fiabilitate. 

Recomandare: Explicarea detaliată a modului în care participanții au fost selectați pentru focus 

grupuri și interviuri pentru a clarifica reprezentativitatea și incluziunea. 

Principalele constatări 

Competențe digitale 

Acest paragraf evidențiază punctele forte și lacunele în competențele digitale ale lucrătorilor 

de tineret. 

În timp ce alfabetizarea de bază este puternică, lipsesc competențele avansate pentru 

implicare și susținere. Constatarea că lucrătorii din domeniul tineretului sunt încrezători în 

utilizarea personală, dar nu și în aplicarea profesională, sugerează necesitatea unei formări 

personalizate. 

Punct forte: Identifică lacunele specifice în materie de competențe, ceea ce este esențial 

pentru conceperea unor intervenții eficiente. 

Recomandare: Furnizați exemple de „competențe avansate” menționate, cum ar fi 

instrumente sau platforme specifice în care au fost constatate deficiențe. 

Cunoașterea mediului 

Acest paragraf evaluează nivelul de cunoaștere a mediului în rândul lucrătorilor de tineret și 

capacitatea acestora de a transfera această cunoaștere către tineri. Lipsa unor strategii și 

instrumente de acțiune pentru sensibilizare indică un domeniu semnificativ de îmbunătățire. 



 

 

Punct forte: Se concentrează pe implicațiile practice ale lacunelor în ceea ce privește 

cunoașterea mediului, cum ar fi incapacitatea de a inspira acțiunea în rândul tinerilor. 

Recomandare: Evidențierea subiectelor specifice de mediu (de exemplu, energia 

regenerabilă, economia circulară) care au fost deosebit de deficitare pentru a informa mai 

bine dezvoltarea conținutului. 

Bariere și provocări 

Această secțiune abordează obstacolele sistemice și practice cu care se confruntă lucrătorii 

de tineret. 

Identificarea resurselor limitate și a provocărilor legate de implicarea grupurilor defavorizate 

este deosebit de importantă pentru direcționarea obiectivelor de incluziune ale proiectului. 

Punct forte: Leagă în mod direct provocările de grupurile țintă, făcând clar unde este nevoie 

de sprijin. 

Recomandare: Discutați modul în care aceste bariere diferă între contextele urbane și rurale 

sau între diferite organizații. 

Oportunități 

Sondajul a evidențiat domenii de entuziasm și potențial, cum ar fi un interes puternic pentru 

povestirile digitale și colaborare. Aceste oportunități demonstrează disponibilitatea 

lucrătorilor de tineret de a îmbrățișa obiectivele proiectului dacă li se oferă instrumentele și 

sprijinul adecvate. 

Punct forte: Echilibrează provocările cu oportunitățile concrete, oferind o perspectivă 

pozitivă. 

Recomandare: Sugerați platforme sau instrumente specifice pentru promovarea „schimbului 

colaborativ” menționat pentru a face această oportunitate mai tangibilă. 

Implicații pentru EDYP 

Această secțiune transpune constatările în recomandări realizabile, cum ar fi concentrarea pe 

formarea practică și alocarea resurselor. Ea leagă direct aceste strategii de obiectivele 

proiectului, asigurând alinierea la prioritățile Erasmus+, precum transformarea digitală și 

incluziunea. 

Punct forte: Oferă pași clari, realizabili, care abordează lacunele și oportunitățile identificate. 

Recomandare: Oferiți un calendar sau un cadru pentru punerea în aplicare a acestor 

recomandări pe parcursul etapelor proiectului pentru a oferi acestei secțiuni mai multă 

structură. 

 

 

 

 

 



 

 

Concluzie 
Concluzia leagă în mod eficient constatările de obiectivele proiectului, consolidând 

importanța intervențiilor specifice. Aceasta evidențiază modul în care abordarea lacunelor va 

permite lucrătorilor de tineret să aibă un impact tangibil. 

Punct forte: Subliniază alinierea proiectului la obiective mai largi, cum ar fi durabilitatea și 

incluziunea digitală. Recomandare: Includeți o declarație privind modul în care succesul va fi 

măsurat, cum ar fi indicatori specifici pentru îmbunătățirea competențelor sau a 

conștientizării în rândul lucrătorilor de tineret și al grupurilor lor țintă. 

În general, raportul oferă o analiză aprofundată a situației actuale a competențelor digitale și 

a conștientizării mediului, oferind o bază solidă pentru activitățile EDYP. Punerea în aplicare a 

recomandărilor din analiză va consolida impactul programului și va asigura relevanța acestuia 

pentru nevoile lucrătorilor de tineret și ale comunităților lor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


